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Read all instructions, including these important 
safeguards and the care and use instructions in 
this manual. 
• Do not place on or near a hot gas or electric 

burner, or in a heated oven. 
• Do not use appliance for other than intended 

use. 
• Keep fingers away from pitting shaft. Do not 

hold cherries in place while pitting.  
• Caution: Cherries may contain pits or pit 

fragments after being processed in the cherry 
stoner.  

• Not for commercial use. 
 
 
 

 
 
Before the first use, wash all parts in hot, soapy 
water, rinse and dry thoroughly. Lubricate the 
shaft with vegetable oil and assemble.  
Slide the body bottom into the grooves on the 
suction base. Tighten screws to secure body to 
suction base.  
Insert the shaft through the hole in the bottom of 
the chute, slide the spring on to the shaft, and 
secure the knob to the top. 
Place the cherry stoner on a smooth, clean, dry 
surface and swing the suction lever to the left. 
Place the rubber gasket in the slot and slide the 
pit container into position. Be sure to place a bowl 
behind the chute to catch the pitted cherries. 
Place cherries into the tray, then press the knob 
down completely to pit the cherry. Release the 
knob and the cherry will fall from the chute into the 
bowl. 
 
 

 
 
 
Disassemble cherry stoner, wash all parts in hot, 
soapy water, rinse and dry thoroughly. Lubricate the 
shaft with vegetable oil, then reassemble.  
 
 
 
Appliance 1 Year Limited Warranty 
Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) warrants 
this appliance from failures in the material and 
workmanship for one (1) year from the date of 
original purchase with proof of purchase, provided 
the appliance is operated and maintained in 
conformity with the provided Instruction Manual. 
Any failed part of the appliance will be repaired or 
replaced without charge at Focus Electrics’ 
discretion. This warranty applies to indoor 
household use only.  
 
This warranty does not cover any batteries. This 
warranty is null and void, as determined solely by 
Focus Electrics if the appliance is damaged 
through accident, misuse, abuse, negligence, 
scratching, or if the appliance is altered in any way. 
 
THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL IMPLIED 
WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE, PERFORMANCE, OR 
OTHERWISE, WHICH ARE HEREBY 
EXCLUDED. IN NO EVENT SHALL FOCUS 
ELECTRICS BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, 
WHETHER DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, 
FORSEEABLE, CONSEQUENTIAL, OR SPECIAL 
ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH 
THIS APPLIANCE. 
If you think the appliance has failed or requires 
service within its warranty period, please contact 
the Focus Electrics Customer Service Department 
at (866) 290-1851, or e-mail us at 
service@focuselectrics.com. A receipt proving the 
original purchase date will be required for all 
warranty claims, hand written receipts are not 
accepted. You may also be required to return the 
appliance for inspection and evaluation. Return 
shipping costs are not refundable. Focus Electrics 
is not responsible for items lost in transit.  
 

Valid ONLY in the USA and Canada. 
Visit our Web site at www.focuselectrics.com 

 
Focus Electrics, LLC 
Attn: Customer Service 
P.O. Box 2780 
West Bend, WI. 53095 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veuillez lire la totalité des instructions, notamment les 
présentes précautions de sécurité importantes ainsi 
que les consignes pour l’entretien et l’utilisation 
fournies dans ce manuel. 

• Ne placez pas cet appareil sur ou à proximité 
d’une gazinière chaude ou d’une gazinière 
électrique, ou dans un four chaud. 

• N’utilisez pas cet appareil pour un autre usage que 
celui pour lequel il a été conçu. 

• Maintenez les doigts éloignés de l’axe de 
percement. Ne tenez pas les cerises lorsque vous 
les dénoyautez.  

• Attention : Il est possible que les cerises 
contiennent des noyaux ou des fragments de 
noyaux après leur passage dans le dénoyauteur 
de cerises.  

• Ne convient pas pour une utilisation 
commerciale. 

 
 
 

 
Avant la première utilisation, lavez la totalité des 
pièces à l’eau savonneuse chaude, rincez et séchez 
méticuleusement. Lubrifiez l’axe avec de l’huile 
végétale puis assemblez l’appareil.  
Faites glisser la partie inférieure de la structure dans 
les encoches situées sur le socle d’aspiration. Serrez 
les vis afin de fixer la structure de l’appareil au socle 
d’aspiration.  
Insérez l’axe dans le trou situé dans la partie 
inférieure de la chute, faites glisser le ressort sur l’axe 
et fixez la poignée sur la partie supérieure. 
Placez le dénoyauteur de cerises sur une surface 
plane, propre et sèche et actionnez le levier 
d’aspiration vers la gauche. Placez le joint de 
caoutchouc dans la fente et faites glisser le récipient 
pour les noyaux en position. Assurez-vous de placer 
un saladier derrière la chute pour récupérer les 
cerises dénoyautées. 
Placez les cerises dans le plateau, puis abaissez 
complètement la poignée pour dénoyauter la cerise. 
Dégagez la poignée et la cerise va tomber de la chute 
dans le saladier. 

 
 
 

 

SAVE THIS INSTRUCTION MANUAL FOR 
FUTURE REFERENCE. 

OPERATING PRECAUTIONS 

PRODUCT WARRANTY 

 
 

 

 

CONSERVEZ CE MODE D’EMPLOI POUR UNE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE. 

 

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ 

CHERRY STONER 
Instruction Manual 

Register this product at www.registerfocus.com. 

DÉNOYAUTEUR DE CERISES 
Mode d’emploi 

Enregistrez ce produit sur notre site Internet : 
www.registerfocus.com 

USING YOUR CHERRY STONER 

CLEANING YOUR CHERRY STONER 

This manual contains important and helpful 
information regarding the safe use and care of your 
appliance. For future reference, attach dated sales 
receipt and record the following information.  
Date Purchased/Received: ______________________ 
Item Number & Date Code on back of timer: ________ 

UTILISATION DE VOTRE DÉNOYAUTEUR 
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Démontez le dénoyauteur de cerises, lavez toutes les 
pièces à l’eau chaude savonneuse, rincez et séchez 
bien. Lubrifiez l’axe avec de l’huile végétale, puis 
remontez l’appareil.  
 

 
 
Garantie limitée d’1 an de l’appareil  
Focus Electrics, LLC garantit cet appareil contre tout 
défaut de pièce et de main d’oeuvre pendant un (1) 
an à compter d el date d’achat d’origine avec un 
justificatif d’achat à condition que l’appareil soit utilisé 
et entretenu conformément avec le Mode d’emploi de 
Focus Electrics. Toute pièce défectueuse de l’appareil 
sera réparée ou remplacée sans frais à la discrétion 
de Focus Electrics. Cette garantie s’applique en cas 
d’utilisation domestique en intérieur uniquement.  
Cette garantie est nulle et non avenue, tel que 
déterminé uniquement par Focus Electrics si 
l’appareil est détérioré à la suite d’un accident, d’une 
mauvaise utilisation, d’une utilisation abusive, d’une 
négligence, d’une rayure ou si l’appareil est modifié 
de toute manière.  
LA PRÉSENTE GARANTIE ANNULE ET REMPLACE 
TOUTE GARANTIE INDUITE, NOTAMMENT LES 
GARANTIES DE COMMERCIALISATION, 
D’ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER, DE 
PERFORMANCE, OU AUTRE QUI SONT ICI 
EXCLUES. EN AUCUN CAS FOCUS ELECTRICS. 
NE POURRA ÊTRE TENUE POUR RESPONSABLE 
DE TOUT DOMMAGE, QUE CELUI-CI SOIT DIRECT, 
INDIRECT, INDUIT, PRÉVISIBLE, SECONDAIRE OU 
PARTICULIER, RÉSULTANT DE L’UTILISATION DE 
OU EN RELATION AVEC CET APPAREIL.  
Si vous pensez que cet appareil est défectueux ou 
nécessite des réparations pendant la durée de sa 
garantie, veuillez contacter le Service clientèle de 
Focus Electrics au (866) 290-1851 ou nous envoyer 
un e-mail à service@focuselectrics.com. Une facture 
justifiant la date d’achat d’origine sera nécessaire 
pour toute demande dans le cadre de la garantie, les 
factures manuscrites ne sont pas acceptées. Il 
possible que l’on vous demande de renvoyer 
l’appareil pour inspection et évaluation. Les frais de 
transport de retour ne sont pas remboursables. Focus 
Electrics n’est pas responsable pour les retours 
perdus pendant le transport.  
Valide uniquement aux USA et au Canada  
Commandez en ligne à www.focuselectrics.com 
 
Focus Electrics, LLC 
Attn: Customer Service 
P.O. Box 2780 
West Bend, WI. 53095 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lea todas las instrucciones en este manual, incluso 
estas importantes precauciones, así como las 
instrucciones de uso y cuidado. 
• No lo coloque sobre o cerca de un calentador 

eléctrico o a gas, o en un horno caliente. 
• No utilice el aparato para usos distintos del 

indicado. 
• Mantenga los dedos alejados del eje de deshuesar. 

No sostenga las cerezas en su sitio mientras se 
las esté deshuesando.  

• Precaución: Las cerezas pueden contener huesos 
o fragmentos de huesos después de haberse 
procesado en el deshuesador de cerezas.  

No está diseñado para uso comercial. 

 
 

 
Antes del primer uso, lave todas las partes en agua 
caliente y jabonosa, enjuáguelas y séquelas a fondo. 
Lubrique el eje con aceite vegetal y ensámblelo.  
Deslice el fondo de cuerpo en los surcos ubicados en 
la base de succión. Apriete los tornillos para fijar el 
cuerpo a la base de succión.  
Inserte el eje a través del agujero en el fondo de la 
tolva, deslice el resorte sobre el eje y fije la perilla a la 
parte superior. 
Coloque el deshuesador de cerezas sobre una 
superficie lisa, limpia, seca y gire la palanca de 
succión a la izquierda. Coloque la empaquetadura de 
caucho en la ranura y deslice el recipiente para los 
huesos en su posición. Asegúrese de colocar un 
tazón detrás de la tolva para atrapar las cerezas 
deshuesadas. 
Coloque las cerezas en la bandeja, luego presione la 
perilla completamente hacia abajo para deshuesar la 
cereza. Suelte la perilla y la cereza caerá de la tolva 
al tazón. 

 
 
 

 
 

Desmonte el deshuesador de cerezas, lave todas las 
partes en agua caliente y jabonosa, enjuáguelas y 
séquelas a fondo. Lubrique el eje con aceite vegetal, 
luego vuélvalo a ensamblar. 
 
 
Garantía limitada de 1 año del artefacto 
electrodoméstico  
Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) garantiza que 
este aparato no presentará fallas de material ni 
fabricación durante un (1) año a partir de la fecha 
original de compra con prueba de dicha compra, 
siempre y cuando el aparato sea operado y 
mantenido tal como se indica en el manual de 
instrucciones provisto. Toda pieza del aparato que 
presente fallas será reparada o reemplazada sin 
costo alguno a criterio de Focus Electrics. Esta 
garantía rige solamente para el uso domestico dentro 
de la casa.  
Esta garantía es nula y sin valor, según lo determine 
exclusivamente Focus Electrics si el artefacto 
electrodoméstico es dañado a causa de accidente, 
mal uso, abuso, negligencia, rayaduras, o si el 
artefacto electrodoméstico es cambiado de algún 
modo.  
ESTA GARANTÍA REEMPLAZA A TODAS LAS 
DEMÁS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, INCLUYENDO 
AQUÉLLAS DE COMERCIABILIDAD, IDONEIDAD 
PARA UN FIN O USO EN PARTICULAR, 
DESEMPEÑO, U OTROS TIPOS, LAS CUALES 
QUEDAN EXCLUIDAS MEDIANTE EL PRESENTE 
DOCUMENTO. FOCUS ELECTRICS RECHAZA 
TODA RESPONSABILIDAD POR DAÑOS, YA SEAN 
DIRECTOS, INDIRECTOS, INCIDENTALES, 
PREVISIBLES, CONSECUENTES O ESPECIALES 
QUE SURJAN DE ESTE APARATO 
ELECTRODOMÉSTICO O GUARDEN RELACIÓN 
CON EL MISMO.  
Si piensa que el artefacto electrodoméstico se ha 
dañado o requiere de servicio dentro de su período 
de garantía, por favor póngase en contacto con el 
Departamento de Atención al Cliente de Focus 
Electrics por el (866) 290-1851 o contáctenos por 
correo electrónico a la service@focuselectrics.com. 
Para todas las reclamaciones de garantía, se 
requerirá un recibo que demuestra la fecha de 
compra original, los recibos escritos a mano no son 
aceptados. También puede requerirse que usted 
devuelva el aparato para su inspección y evaluación. 
Los gastos de devolución no son 
reembolsables.Focus Electrics no se hace 
responsable de las devoluciones perdidas en tránsito. 
Válido sólo en EE.UU. y Canadá 

Visite por favor nuestro sitio www.focuselectrics.com 
 

Focus Electrics, LLC 
Attn: Customer Service 
P.O. Box 2780 
West Bend, WI. 53095 

 
 

GARANTIE DU PRODUIT 

Ce manuel contient des informations importantes et 
utiles concernant l’utilisation et l’entretien sans 
danger de votre nouveau produit Focus Electrics. 
Pour une consultation ultérieure, fixez le ticket de 
caisse daté pour avoir un justificatif d’achat pour la 
garantie et indiquez  
les informations ci-dessous: 
Date d’achat ou de réception en cadeau: ___________ 
Numéro de l’article et Code de date (indiqué au 
bas/dos du produit): _________________________ 

 

CONSERVE ESTE MANUAL DE 
INSTRUCCIONES PARA FUTURAS 

CONSULTAS 

 

GARANTÍA DEL PRODUCTO 
 

Este manual contiene información importante y útil sobre 
el uso seguro y el cuidado de su nuevo producto Focus 
Electrics. Para su propia referencia, archive aquí el recibo 
fechado que sirve de comprobante de compra para la 
garantía, y anote la siguiente información:  
Fecha en que compró o recibió la unidad como regalo: 
_______________________ 
Número y código de fecha del producto (aparece en la 
parte inferior/posterior de la unidad): ________________ 

 

DESHUESADOR DE CEREZAS 
Manual de Instrucciones 

 

Registre éste producto en nuestro sitio: 
www.registerfocus.com 

MEDIDAS PREVENTIVAS IMPORTANTES 

 
 
 

 

NETTOYAGE DE VOTRE DÉNOYAUTEUR 

CÓMO USAR EL DESHUESADOR DE CEREZAS 

LIMPIEZA DEL DESHUESADOR DE CEREZAS 
 


